F2-2-1.

$2.2 RIDEAZER
L5 M -f(z) woxe0t ARk S fler<f@ for “xel L o AGIK—'TaV:.'I'ﬁ‘Jﬁ.u?EiIJ- feo<far " exna.
(4Rt PV )
l ( “"'B“”’ﬁﬁiﬂﬂéuo
s BB o ARMPE S T 55,
BARL2E oK 20 EA . (Blurkhe- )

e L\ = fl-o
Th. $60 4 x=0< dhfBeds 7%)=°J1€u A& s = Fw-o

o T y
Zot. flw-0 = fHx-0i BB | 2 A LGu ke
. = TM)=o .
B A7 > T =5

Rolle [ab) cidide,

Th. 0w o,  EEfea B > a<’echb s+ Jlor=o.
(a.b) THHSTRE
A> x
f=f) il R ol o R fwrn ) kLR I FR.

/

Tkjizj‘:)f,ﬁ_,,jiﬁ_ “%'ﬁ'f(z)*\“ [a’“”"iﬁ*& = a<e<b s+ f/C)— i——f{——“)- 4)
(a.b) THASTHE .

Casdly
1 e RBRFOE o RBL §la) =2 ¢ L3384 dRs 3.
[a,b) <idiF,
N>
Th. Caur& o ERE 02 ‘%ﬁ'f&),j,(?:)b\" (a, b)'(ﬁ%\;[% > A<Zc<b s+ ‘}:',(C) _ ﬂb)—'f(a)
g.(a)a g(b) Flo  JB—j(a)
s

T4 amsea 0 cdszn



Fra2-2-2.

Th.BEIL 0 TR BB e, i @ x=aali<t WHTHE LT3
l.m  fx) = b 1) =0

- . (x) . (x)
bt b 25 =l et b £ - L omiez @3
[ ) xsa & xa § 0
im —f——, WAATI ;
v g VAR Livm i £ 314 17 Bar £23B0R oo B 1 s, FUAEEIR.
par ¥l

'ﬁl‘. z.'.m iz—',‘_é-)—' 1. '—D— nﬂ?l:ﬁéa\f E.Q;b\"‘ PREILEBI 2. '.;m __4'_'.‘.&1 = l.‘m.gai{ic.) =1 7Y lim §mé 1 £ A3

x50 )] x-0 x’/ 20 1 35

Ha3id SEh 7}#\& 3‘) ~ak. — :dlirﬁﬁ{m N92-3 tedd %j'-u rwd.
(SwutiB) tho tnskic F 3 Ro kel 1. Fiike EL 1o da (5)- @:’) e Bhthd 73,
. 9 A ARHTHE , 4>
' oly ge)
f:j/ ﬂ"m ) ﬂ') $ -a:' =
f’(c)# D x=ffc) Fee)
_}_JI_—I_(‘_)_ dgr dt 8'te) - ;; {0 17 AT 123
it de e F) e fho

xzj"&) N7 -~
S

ma WA 8 E12T





